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Az Országgyűlés tavaszi 
rendkívüli ülése 

2026. február 23-án, hétfőn 
(21.05 óra - Elnök: dr. Latorcai János 

Jegyzők: dr. Vinnai Győző és Berki Sándor) 
 

ELNÖK: Tisztelt Képviselőtársaim! Szeretettel kö-
szöntöm valamennyiüket, és köszöntöm mindazokat, 
akik figyelemmel kísérik a rendkívüli ülés munkáját.  

A rendkívüli ülést megnyitom. Tájékoztatom 
önöket, hogy az ülés vezetésében Vinnai Győző és 
Berki Sándor képviselő úr lesznek a segítségemre.  

Bejelentem, hogy 41 képviselő az Országgyűlésről 
szóló törvény 35. § (1) bekezdésében foglaltak alapján 
az Országgyűlés rendkívüli ülésének összehívását 
kezdeményezte a Samsung SDI gödi gyárában felme-
rült rendkívül súlyos szabálytalanságokkal kapcsola-
tos kormányzati felelősséget feltáró vizsgálóbizottság 
felállításáról szóló H/13612. számú határozati javas-
lat, valamint az akkumulátorgyártó és -feldolgozó ve-
gyi üzemek azonnali ellenőrzéséről, valamint a lakos-
ság, a munkavállalók és a környezet fokozott védel-
méről szóló H/13608. számú határozati javaslat meg-
tárgyalása érdekében.  

Most a napirend előtti felszólalások követ-
keznek. Elsőnek… (Közbeszólás az ellenzék soraiból: 
Ki kezdi?) Szabó Timea képviselő asszony. (Tordai 
Bence: Én is úgy tudom, de nem látom!) Képviselő 
asszony nincs jelen, ennek megfelelően a házszabály 
értelmében visszavontnak kell tekinteni a napirend 
előtti felszólalását.  

Napirend előtti felszólalásra jelentkezett Dócs 
Dávid képviselő úr, a Mi Hazánk képviselőcsoportjá-
ból. Parancsoljon, képviselő úr, öné a szó. 

 
DÓCS DÁVID (Mi Hazánk): Tisztelt Elnök Úr! 

Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Ház! Ha már a gödi 
Samsung-gyár van ma terítéken, akkor azt gondolom, 
hogy pár információval mi is szeretnénk hozzászólni 
ehhez a vitához, hiszen látjuk, hogy a vita kialakult, 
mivel a kormány heves tagadásba kezdett: azt mondta, 
hogy nem volt tudomása arról, hogy micsoda szeny-
nyezés, micsoda mérgezés zajlik ennek a gyárnak a fa-
lain, illetve a kerítésén belül.  

Márpedig nagyon úgy néz ki, hogy ennek a kor-
mánynak évek óta tudomása volt arról, hogy nem ki-
csi a mértéke ennek a szennyezésnek, ennek a mérge-
zésnek, hiszen például a rákkeltő anyagok esetében, 
amelyeket az ott dolgozóknak be kellett lélegezniük, 
vagy kénytelenek voltak belélegezni, 510-szerese volt 
az értéke a megengedett határértéknek. Tehát azt 
gondolom, hogy ilyen fokú mérgezést csak észre kel-
lett venni, mondjuk, a hatóságoknak vagy a kormány-
hivatalnak, ez a gyár mégis működhetett tovább, még 
annak ellenére is, hogy nem volt érvényes környezet-
használati engedélye. Tehát nagyon úgy néz ki, hogy 
ez a környezethasználati engedély semmit nem ér eb-
ben az országban, hiszen, ha van ennek a gyárnak, ak-
kor is mérgez, ha pedig nincs, akkor működik tovább 
zavartalanul. Azt gondoljuk, hogy ez nonszensz. 

Mint ahogy az is, hogy Magyarország Kormánya 
nem felhasználta azt a 16 évet, amit közel végig két-
harmaddal sikerült kormányoznia arra, hogy kiépítse 
az önálló nemzetgazdaságát az országnak, hanem ez-
zel szemben először a német autóipari összeszerelő 
üzemek országává szerette volna degradálni Magyar-
országot. Ezután pedig egy keleti fordulattal Keletről 
hozta ide és telepítette le hazánkba ezeket a rendkívül 
kártékony és környezetszennyező, mérgező akkumu-
látorgyártó vagy akkumulátor-szétszerelő vagy -fel-
dolgozó üzemeket.  

Ugye, voltunk dr. Borvendég Zsuzsannával nem 
olyan régen Pilisjászfalun egy tüntetésen, ahol a ci-
vilek megmozdultak annak érdekében, hogy a lakó-
házak közvetlen szomszédságába ne akarjanak 
ilyen akkumulátorfeldolgozó üzemet létesíteni. Azt 
gondoljuk, hogy ez az irány rendkívül rossz, illetve 
ez a magyaroknak semmilyen szempontból nem le-
het az érdeke. Nem lehet az érdeke, hiszen mi nem 
szeretnénk, ha elszennyeznék az országunkat, mi 
nem szeretnénk, ha megbetegítenék a magyarokat, 
hiszen így is elég nagy bajban vagyunk. Elég csak 
arra gondolni, hogy ha ez a gyár - jelen esetben a gödi 
Samsung-gyár - ilyen mértékben fertőzte az itt dol-
gozókat és a rákkeltő anyagokat így bocsájtotta ki, il-
letve azt a 88 tonna magzatkárosító anyagot is ez a 
gyár bocsátotta ki az elmúlt években, ami aztán nap-
világot látott, akkor ez hogyan függ össze, mondjuk, 
azzal, hogy 100 éves negatív rekordot sikerült meg-
dönteni itt a termékenységi ráta kapcsán, hogy soha 
ilyen kevés gyermek nem született Magyarországon. 
Akkor lehet, hogy ezeknek a gyáraknak már aktív 
szerepe van abban, hogy nem születnek meg ezek a 
magyar gyermekek, mert akár vetélést is okozhatnak 
az ezekből a gyárakból kikerülő akármilyen veszélyes 
hulladékok, illetve magát a fogantatást is akadályoz-
hatják.  

Éppen ezért mi azt gondoljuk, hogy az összes 
ilyen gyárat felül kell vizsgálni, oda olyan szakembe-
reket kell küldeni, akik normálisan meg tudják 
mérni, hogy a határértékeken felül milyen szennye-
zés, milyen károsanyag-kibocsátás történik, és ha 
szükséges, akkor azonnal be kell zárni ezeket a gyá-
rakat, hiszen nem lehetséges az, hogy a magyar em-
berek kárára üzemeljenek ezek a külföldi, jobbára 
multinacionális cégek által birtokolt gyárak. Annál is 
inkább, mivel a gazdasági koncepció részét sem ért-
jük, hiszen külföldről ide vannak hozva ezek a mul-
tinacionális cégek, aztán a tőkét, sőt már profitot is 
kiviszik az országból, ezzel megkárosítva a magyar 
gazdaságot, hiszen a pénz nem itt lesz elköltve, nem 
a magyar gazdaságot fogja pörgetni. Nem is a ma-
gyaroknak szánnak már sok esetben munkahelyet, 
hiszen a tavalyi év végén kapott 133 milliárd forintot 
a gödi Samsung-gyár úgy, hogy még új munkahely 
létesítését sem kötötték ennek az összegnek a kifize-
téséhez. 

Tehát nettó szégyen, hogy a magyar adófizetők 
pénzét herdálják így el, ahelyett, hogy mondjuk, a 
kis-, mikro- és középvállalkozásokra költené ezt az 
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összeget a kormány, vagy az éppen haldoklófélben 
lévő mezőgazdasági termelőkre, akiknek, ha nem fog 
a kormányzat segítő kezet nyújtani, akkor nagyon 
úgy néz ki, hogy végképp lehúzhatják a rolót, végképp 
befejezhetik a tevékenységüket.  

Azt gondolom, hogy ezzel az elhibázott gazdaságpo-
litikával szemben pontosan a magyar vállalkozói szek-
tort és a magyar gazdálkodói réteget kellett volna segí-
teni. Mi természetesen az ő oldalukon tesszük le a vok-
sunkat, mi természetesen a programunkba is azt foglal-
tuk bele, hogy ha a Mi Hazánk Mozgalom kerül ilyen po-
zícióba, akkor mi mindenképpen meg fogjuk erősíteni a 
hazai kis- és középvállalkozói szektort, illetve a magyar 
mezőgazdaságot is, hiszen mi erre építenénk az önálló 
nemzetgazdaságot ahelyett, hogy külföldi multinacioná-
lis cégekkel tennénk tönkre az országot. Köszönöm szé-
pen a szót. (Taps a Mi Hazánk soraiban.)  

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, képviselő úr. Tisztelt 

Ház! Mivel kormányzati oldalról a kormány részéről 
senki nincs jelen, így értelemszerűen kormányzati vá-
lasz nem fog elhangozni egyetlenegy felszólalásra sem.  

Tisztelt Ház! Képviselőtársaim! A Jobbik képvi-
selőcsoportjából Brenner Koloman képviselő úr je-
lentkezett napirend előtti felszólalásra. Parancsoljon, 
képviselő úr, öné a szó.  

 
(21.10) 

 
DR. BRENNER KOLOMAN (Jobbik): Köszönöm 

a szót. Tisztelt Elnök Úr! Hibernáljuk a szennyező 
akkugyárakat! - volt a napirend előtti hozzászólásom 
címe egyébként, és valóban mi be is nyújtottuk az 
Országgyűlésnek a Jobbik frakciójának nevében azt a 
javaslatunkat, amely azon alapszik, hogy hosszú évek 
óta egyértelmű, hogy szisztematikus probléma van a 
szennyező ipari létesítmények ellenőrzésével és a kör-
nyezetvédelmi garanciák betartásával. Ez veszélyes! 
Nagyon aggasztó, hogy a jelenlegi fideszes kormány 
gyakorlatilag a magyar polgárokat veszélyezteti, és a 
saját politikai és gazdasági körük érdekeit a magyar 
polgárok érdekei elé helyezi.  

Tehát hibernáljuk ezeket a szennyező ipari üze-
meket, és a benyújtott javaslatunk lényege az is lenne, 
hogy azonnal függesszék fel az ezen tevékenységeket 
folytató gyárakat egészen addig, amíg teljeskörűen 
nem igazolják, hogy minden környezetvédelmi és 
minden egyéb biztonságos működési feltételt teljesí-
tenek. Egyfajta fordított bizonyítási terhet szeretnénk 
róni ezekre az üzemekre.  

Ráadásul azt is tartalmazza a javaslatunk, hogy a 
környezeti terhelést okozó ipari üzemek környezetter-
helési, mérési adatait pedig köznyilvános adatnak kell 
nyilvánítani, hiszen jelenleg az a felháborító mód van, 
hogy nagyon sokszor ezeket az adatokat úgy kell kipe-
relni, és még akkor sem biztosítják gyakorlatilag a 
magyar polgárok számára ezt a jogot.  

Én azt gondolom, hogy ez a súlyosan szennyező te-
vékenységet folytató ipari üzemek azonnali felfüggesz-
téséről és a környezeti adatok teljes nyilvánosságáról 

szóló törvényjavaslatunk igenis abszolút aktuális. Én 
magam is hosszú évek óta különböző akkumulátorgyá-
rak közelében járok. Beszéltem például a komáromi 
akkumulátorgyár közelében lévő, 200 méterre az 
üzemtől lévő családi házakban lakó emberekkel szemé-
lyesen többször, akik bizony-bizony rosszullétről pa-
naszkodtak, és így tovább. Nagy a gyanúnk, hogy bizo-
nyos ipari üzemek maguk mondhatják meg a kataszt-
rófavédelemnek, hogy mely vegyi anyagokat kell majd 
mérni ahhoz, hogy bebizonyítsák, nekik semmilyen, a 
magyar emberek egészségét károsító tevékenységük 
nincsen.  

De egy mai, Orbán Viktor miniszterelnök úr által 
kimondott mondatot is szeretnék adatokkal cáfolni. 
Miniszterelnök úr ma azt mondta, hogy nincsenek 
olyan mérési adatok, amelyek alapján meghaladná a 
határértékeket a gödi üzem vagy más üzem szennye-
zési mutatója. Na most, a kezemben van a gödi zajmo-
nitor eredményeit bemutató vizsgálati eredmény 
(Felmutatja.), és én szeretnék csak néhány adatot eb-
ből bemutatni; ez egy 2022-es vizsgálat. A teljes idő-
szakra vonatkozóan a túllépéssel érintett napok 
száma 76, tehát 76 nap túllépés van. Ez egyértelműen 
mutatja, hogy ma a miniszterelnök úr belehazudott a 
képviselők és a magyar polgárok arcába. Itt van a ke-
zemben az eredeti vizsgálati anyag. Egy másik megál-
lapítást is idéznék: Göd Újtelepen teljesen egyértelmű 
a határérték-túllépés, folyamatosan 40 decibel feletti 
zaj mérhető a mérési pontokon.  

Tisztelt Képviselőtársaim! Itt a bizonyíték, hogy 
Orbán Viktor miniszterelnök úr ma hazudott ne-
künk. Igenis itt vannak azok az adatok, amelyek 
egyébként a Pest vármegye 5. számú választókerüle-
tének jobbikos képviselőjelöltjének, Böjte Zitának a 
jóvoltából kerültek ide. Itt van mögöttem, a szakér-
tői páholyban képviselőjelölt asszony, aki hosszú 
évek óta küzd ugyanis mint helyi lakos ez ellen a 
szennyező üzem ellen.  

Azt gondoljuk, hogy ez veszélyes. Igenis el kel-
lene fogadni a Jobbik javaslatát arról, hogy ezeket az 
üzemeket azonnal hibernáljuk, függesszük fel a mű-
ködésüket, és egyébként pedig ezek az üzemek és a 
gödi ügy miként cseppben a tenger mutatják a jelen-
legi fideszes kormány teljesen elhibázott gazdaságpo-
litikáját: migránsmunkások, ázsiai migránsmunká-
sok betelepítésével a magyar polgárok életét veszé-
lyeztető akkumulátorgyárakra feltenni a magyar gaz-
daság fejlődését hiba volt. Ez veszélyes, azonnal be kell 
fejezni! Köszönöm megtisztelő figyelmüket. 

 
ELNÖK: Köszönöm, képviselő úr. Tisztelt Ház! 

Képviselőtársaim! Az MSZP-képviselőcsoportjából 
Komjáthi Imre képviselő úr jelentkezett napirend 
előtti felszólalásra. Parancsoljon, képviselő úr, öné a 
szó. 

 
KOMJÁTHI IMRE (MSZP): Köszönöm a szót, el-

nök úr. Említette, hogy nincsenek itt a kormánypárti 
képviselők. Egyrészt látjuk is, csak az nem került em-
lítésre, hogy mivel indokolták azt, hogy nincsenek itt, 
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ezért én most ezt felolvasom, Kövér Lászlónak írtak. 
„Tisztelt Elnök Úr! Ellenzéki képviselők kezdemé-
nyezték az ülést. (…) Ezúton tájékoztatjuk elnök urat, 
hogy nem veszünk részt a rendkívüli ülésen, ugyanis 
a rendkívüli ülés kezdeményezése álhíren alapul, ami 
a választási kampány részét képezi.”  

Akkor szeretném azt megkérdezni: álhír alapján 
büntették-e 400 millió forintra a gödi Samsungot? Ez 
belefér a jogállamiságba? Álhír egyébként a hatósá-
goknak a jelentése arról, hogy 66 embert megmérgez-
tek? Álhír alapján válaszolt nekem Lantos Lajos 
Csaba - csak azért, hogy ez maradjon így itt, hogy nem 
tévedtem a Lajos névvel kapcsolatban az ülés elején -, 
amikor megkérdeztem, hogy mi okozta az adatigény-
lésben és az információs rendszerben azt a különb-
séget, hogy például az NMP magzatkárosítóanyag-
oldószerből 2-2 tonnával kevesebbet tüntettek fel? 
Vagy pedig volt olyan, ahol 9 ezer tonnás különbség 
volt. Erre államtitkár úr azt válaszolta nekem, hogy ez 
adatszinkronizációs hiba, és egyébként megköszönte 
a jelzést. Tehát ilyen álhírek miatt nem ülnek itt a kor-
mánypárti képviselők.  

De akkor egy ilyen álhírből hadd idézzek! Pest 
Megyei Kormányhivatal határozata: „A megállapított 
munkavédelmi hiányosságok megszüntetésére az aláb-
biakra kötelezem: Intézkedni kell, hogy a munkáltató 
a munkavédelmi hatóságot soron kívül tájékoztassa, 
amennyiben rákkeltő anyag vonatkozásában végzett 
mérések határértéket meghaladó szennyezettségre 
utalnak”, ugyanis 18 embernél 125-szörös határérték-
túllépést mutattak.  

 
(21.20) 

 
„A munkáltató gondoskodjon az üzemcsarnok-

ban a munkavállalók egészségének védelme érdeké-
ben a megfelelő mennyiségű, minőségű, egészséget 
nem károsító levegő biztosításáról.” Könyörgöm, ezt 
határozatban kell biztosítani egy munkahelyen, hogy 
egészséges legyen a levegő?!  

De akkor sorolom tovább. „A munkáltató gon-
doskodjon arról, hogy az érintett munkavállalók a te-
vékenység megkezdése előtt írásbeli tájékoztatást 
kapjanak a rákkeltővel történő foglalkoztatásról.” Te-
hát úgy dolgoztatunk embereket rákkeltő anyaggal, 
hogy egyébként ők nem tudnak róla.  

„Az elszívó ventilátor kezelőpaneljén a feliratokat 
a munkavállalók által értett nyelven kell feltüntetni.” 
Ugyanis olyan emberek dolgoztak ott, akik nem értet-
ték, hogy oda mi van kiírva, és úgy dolgoztak rákkeltő 
anyagokkal.  

„Végezzék el a rákkeltő anyagok kockázatértéke-
lését.” És nem sorolom hosszan, de azért ezek olyan 
súlyos problémák, ami miatt 400 millió forintos bün-
tetést kapott a gödi Samsung álhírek miatt ezek sze-
rint. De akkor álhír az is, amit a civilek csinálnak, 
hogy folyamatosan akár saját pénzen méretnek, mert 
aggódnak a családtagjaik, a gyerekeik egészségéért. 
És álhír az, ott voltam 300 méterre a gyártól, van egy 
fantasztikus modern játszótér, csak senki nem viszi el 

oda a gyereket, mert nem akarja annak kitenni, hogy 
magzatkárosító, rákkeltő anyagok kerülnek a leve-
gőbe.  

De ez nem kellene hogy így legyen. Magyarországon 
vannak olyan cégek, amelyek százszor veszélyesebb 
anyagokkal dolgoznak, mint az akkumulátorgyárak - én 
is dolgoztam egy ilyenben -, de betartják a szabályo-
kat. Azért, mert tiszteletben tartják a magyar törvé-
nyeket, és nem úgy gondolják az ottani vezetők, mint 
mondjuk, a Hankooknál vagy a gödi Samsung koreai 
vezetői, hogy a gyárkapun belül már Korea van.  

És végezetül, ha már kampányt emlegetett a kor-
mánypárt, akkor legyen kampány! Kunhalmi Ágnes 
körzetében a fideszes ellenjelölt Tarnai Richárd, az a 
főispán úr, aki asszisztál ahhoz, hogy embereket mér-
gezzenek meg, a magyar levegőt, vizet tönkretegyék. 
Ne szavazzanak arra az emberre, szavazzanak Kun-
halmi Ágnesre! Köszönöm szépen, hogy meghallgat-
tak. (Taps az ellenzéki padsorokból.) 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, képviselő úr. A DK 

képviselőcsoportjából napirend előtti felszólalásra 
Rónai Sándor képviselő úr jelentkezett. Parancsoljon! 

 
RÓNAI SÁNDOR (DK): Köszönöm szépen a szót, 

elnök úr. Tisztelt Ház! Tisztelt jelen lévő Képviselő-
társaim! Rengeteg sötét részletet kiemelhetnénk a gödi 
Samsung-gyárban történt eltitkolt mérgezések ügyé-
ben, de én most kifejezetten egy szempontra koncent-
rálnék, a korrupt politika és a kapzsi nagyvállalatok 
viszonyára, arra, hogyan válik egy országgyűlési kép-
viselő, sőt egy miniszter esküvel vállalt közszolgálata 
egy multinacionális cég szolgálatává.  

Amikor 2019 és 2022 között a nyilvánosan elér-
hető bizonyítékok alapján a gödi akkumulátorgyár 
88 tonna mérgező, magzatkárosító oldószert bocsá-
tott ki a levegőbe, Tuzson Bence igazságügyi minisz-
ter úr a Pest megyei 5-ös számú választókerület egyéni 
országgyűlési képviselője volt, és elvileg ma is ezt a 
körzetet kellene képviselnie. Ez a körzet többek között 
magába foglalja Gödöt, Fótot és Dunakeszit. Duna-
keszi az otthonom, itt nőttem fel, itt alapítottam csa-
ládot a lakótelepen. Sok ezer szülőhöz hasonlóan, mi-
közben gondtalanul játszottunk gyermekeinkkel a ját-
szótereken, a Tuzson Bence által védelmezett gyár ép-
pen több tonna mérget eregetett a levegőbe. Mert-
hogy Tuzson Bence ebben az időszakban számtalan-
szor nyilatkozott arról, hogy támogatja a Samsung-
gyárat. Ezen nincs mit tagadni, ezek tények.  

Na de menjünk tovább! 2021 és 2022 között a 
nemzeti foglalkoztatás-egészségügyi és munkavé-
delmi hatóság adatai szerint összesen legalább 133 al-
kalommal voltak kitéve a gödi gyár dolgozói mérgező 
anyagoknak, a határértékek többszázszoros mérték-
ben lépték át a megengedett szintet. Tuzson Bence 
ekkoriban már a Miniszterelnöki Kabinetiroda állam-
titkára volt.  

2023-tól pedig Tuzson Bence már igazságügyi 
miniszterként ott ült a kormányüléseken, és a sajtó-
ban megjelent információk szerint következetesen 



26533 Az Országgyűlés rendkívüli ülése, 2026. február 23-án, hétfőn 26534 

védte a Samsung akkumulátorgyárat, annak ellenére, 
hogy sorra derültek ki az újabb szennyezések, vissza-
élések, mérgezések és szabálysértések. Ott volt a kor-
mányüléseken, amikor 2024-ben magzatkárosító 
mérgekkel teli szennyvíz ömlött a Göd környéki szán-
tóföldekre; ott parolázott, nevetgélt a miniszterelnök-
kel, Orbán Viktorral, amikor 2025-ben kiderült, hogy 
súlyos mérgeket tartalmazó fekete porfelhőt ereget-
nek a levegőbe a Samsung-gyár kéményei.  

Nem kell miniszternek lenni vagy képviselőnek 
lenni ahhoz, hogy valaki kimenjen a Samsung-gyár 
melletti játszótérre, ahol a zajvédő fal már több he-
lyen berepedt. De nem szüntetik meg a zaj forrását, 
csak kiírják azt, hogy vigyázzanak, mert az üveg vág. 
Hát, bravó, a játszótér mellett ez a legfontosabb üze-
net, ahelyett, hogy megszüntetnék ezt a problémát.  

És mit tesz egy fideszes politikus, hogy megvédje 
a saját választóit a mérgektől, a környezetszennyezés-
től, egy kapzsi nagyvállalat rombolásától? Az égvilágon 
semmit, mert ez a jobboldali politika lényege. A jobb-
oldaliak szerint a nagyvállalatok profitja szent, hiszen 
abból akár a politikusoknak is csurranhat-cseppen-
het. Ezért lényegtelen, hányan halnak meg, hányan 
lesznek rákosak, hány gyermek betegszik meg egy ak-
kumulátorgyár közelében, a lényeg, hogy a termelés 
zavartalan legyen, ahogy a pénz áramlása is a politi-
kusok felé. Ez a fideszes politikusvilág, ez az Orbán-
kormány működésének rendje és lényege.  

Tuzson Bence most is gyáván távol marad ettől a 
vitától. Egyetlen helyi közmeghallgatásra sem ment 
el, amelyek a gödi szennyezésekről szóltak. Egyetlen 
állampolgár, egyetlen újságíró szemébe nem mer be-
lenézni, akik az akkumulátorgyárban történtekről 
kérdezték volna. Most is azt mondja, hogy ő nem tu-
dott semmiről, ott sem volt, egyébként mérgezés sem 
történt. Tuzson Bence végleg elvesztette képviselő jel-
legét, Szijjártó Péterrel karöltve ők nem politikusok, 
ők nem kormánytagok, ők nemes egyszerűséggel a 
Samsung-gyár ipari lobbistái.  

És ott van Orbán Viktor, aki ködös álmaiban el-
döntötte, hogy kerül, amibe kerül, Magyarország 
akkumulátor-nagyhatalom lesz, 133 milliárd forinttal 
támogatják ennek a mérgező gyárnak a bővítését.  

Mi, baloldaliak azonban a kormányváltás után 
véglegesen szakítani fogunk ezzel a jobboldali politi-
kával. A DK törvényjavaslata szerint szigorú munka-
védelmi és környezetvédelmi ellenőrzéseket rendsze-
resítünk, és amelyik akkumulátorgyár megszegi eze-
ket a szabályokat, azokat egész egyszerűen bezárjuk. 
Igen, Orbán Viktor Csernobilját, a gödi Samsung-
gyárat is be fogjuk zárni, ha ők nem tartják be a sza-
bályokat. Mi nem akarunk rákos embereket, mi nem 
akarunk megbetegedett kismamákat, mi nem aka-
runk betegen született csecsemőket. Egészséges kör-
nyezetet akarunk. Ezt érdemlik a gödiek, a dunakesziek, 
a fótiak, az a közel százezer ember, aki a Samsung-
gyártól retteg és fél. Köszönöm szépen, hogy meghall-
gattak. Ez várható a kormányváltás után, bezárjuk 
Orbán Viktor Csernobilját. (Taps a DK és a Párbeszéd 
soraiból.)  

ELNÖK: Köszönöm szépen, képviselő úr. Tisztelt 
Ház! Képviselőtársaim! Ezzel a napirend előtti felszó-
lalások végére értünk.  

Most bejelentem, hogy Kocsis Máté és Simicskó 
István frakcióvezető urak a mai ülésre vonatkozóan 
levelet küldtek az Országgyűlés elnökének. Felkérem 
Vinnai Győző jegyző urat, hogy ismertesse a leve-
let. Parancsoljon, jegyző úr, öné a szó. 

 
DR. VINNAI GYŐZŐ jegyző: „Kövér László, az 

Országgyűlés elnöke részére. Tisztelt Elnök Úr! Ellen-
zéki képviselők az Országgyűlésről szóló 2012. évi 
XXXVI. törvény 35. § (1) bekezdése alapján kezdemé-
nyezték az Országgyűlés rendkívüli ülésének összehí-
vását a H/13612. számú határozati javaslat, illetve a 
T/13608. számú törvényjavaslat megtárgyalása érde-
kében. 

Ezúton tájékoztatjuk elnök urat, hogy a Fidesz-
Magyar Polgári Szövetség országgyűlési képviselő-
csoportja és a Kereszténydemokrata Néppárt ország-
gyűlési képviselőcsoportja az Országgyűlés 2026. feb-
ruár 23-ai rendkívüli ülésén nem vesz részt. A rendkí-
vüli ülés kezdeményezése álhíren alapul, ami a válasz-
tási kampány részét képezi. 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 
10/2014. (II. 24.) OGY határozat 25. §. (3) bekez-
dés b) pontja alapján kezdeményezzük, hogy az 
Országgyűlés 2026. február 23-ai rendkívüli ülé-
sén kézfelemeléssel történő határozathozatal so-
rán a szavazást szavazatszámláló gép alkalmazásá-
val ismételjék meg. Budapest, 2026. február 23. 
Tisztelettel: Kocsis Máté frakcióvezető, Fidesz-
Magyar Polgári Szövetség országgyűlési képviselő-
csoportja; dr. Simicskó István frakcióvezető, Keresz-
ténydemokrata Néppárt országgyűlési  képviselő-
csoportja” 

 
(21.30) 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, jegyző úr. Tisztelt 

Ház! Soron következik ma kezdődő ülésünk napi-
rendjének megállapítása. A napirendre, az ülés idő-
tartamára, a felszólalási időkeretekre az elnöki jog-
körben előterjesztett javaslat alapján döntünk. Mivel 
az iménti levélből kiderült, hogy a frakcióvezető urak 
levelükben kezdeményezték a kézfelemeléssel történő 
szavazás szavazatszámláló gép alkalmazásával tör-
ténő megismétlését, a kézfelemeléses szavazást eleve 
szavazatszámláló gép alkalmazásával tartjuk meg, 
többek között annak érdekében is, hogy a hiányzók 
névsorát meg lehessen állapítani. 

Most kérdezem a tisztelt Országgyűlést, elfo-
gadja-e az elnöki jogkörben előterjesztett napirendi 
ajánlást. Kérem, szavazatszámláló gép segítségével 
szavazzanak! (Szavazás.) 

Megállapítom, hogy a napirend elfogadása so-
rán a regisztrált szavazatok száma: 18 igen szavazat, 
1 nem szavazat és 1 tartózkodás, tehát ez összesen 20 
fő. Ennek alapján megállapítom, hogy az Ország-
gyűlés nem határozatképes. 
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Tisztelt Ház! A Fidesz és a KDNP frakcióvezető-
jének írásos tájékoztatása, valamint további képvi-
selői távollétre vonatkozó bejelentések alapján a ha-
tározatképesség helyreállítására a mai napon nem lá-
tok lehetőséget. Ennek alapján a határozati házsza-
bály 14. § (2) bekezdése szerint megállapítom most 
már a hiányzó képviselők névsorát. Az elfogadott na-
pirendi javaslat megállapítása nem történt meg, te-
hát ennek hiányában a napirend egyetlen pontja sem 

tárgyalható, továbbá napirend utáni felszólalásokra 
sem kerülhet sor. 

Tájékoztatom önöket, hogy az Országgyűlés reg-
gel 9 órakor folytatja rendes ülését. Az ülést bezá-
rom. Megköszönöm mindenkinek a jelenlétet. Szép 
jó éjszakát kívánok mindenkinek! 

 
 

(Az ülés 21 óra 31 perckor ért véget.) 
 
 
 
 
 

Berki Sándor s. k. Dr. Vinnai Győző s. k. 
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